



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«24» квітня 2025 року

м. Харків

№ 13-13/110

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради
для присудження ступеня доктора філософії

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами), та на підставі рішення вченої ради Державного біотехнологічного університету від 25 вересня 2024 р., протокол № 3.

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *МОЖЕЛЯНСЬКОЇ Анни Валеріївни* на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

Тема дисертаційної роботи «Стратегування розвитку молочного скотарства на інноваційних засадах».

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *МОЖЕЛЯНСЬКОЇ Анни Валеріївни* на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

ГОЛОВА РАДИ:

Антощенкова Віталіна Володимирівна – доктор економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – Економіка та управління підприємствами, доцент, доцент кафедри глобальної економіки Державного біотехнологічного університету.

ОФІЦІЙНІ РЕЦЕНЗЕНТИ:

Онегіна Вікторія Михайлівна – доктор економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством, професор, професор кафедри глобальної економіки Державного біотехнологічного університету.

Кравченко Юлія Миколаївна – кандидат економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством, доцент, доцент кафедри глобальної економіки Державного біотехнологічного університету.

ОФІЦІЙНІ ОПОНЕНТИ:

Місюк Микола Васильович – доктор економічних наук за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка, професор, директор навчально-наукового інституту бізнесу і фінансів ЗВО «Подільський державний університет».

Орел Володимир Миколайович – доктор економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – Економіка та управління підприємствами, професор, провідний науковий співробітник Інститут тваринництва НААН України.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Валерія МИХАЙЛОВА.

В.о. ректора

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Андрій КУДРЯШОВ